

**Informace z jednání předsednictva ČKS konaného
dne 21. a 22. srpna 2009 v Praze**

Jednání dne 21.8. 2009

1. Národní a mezinárodní semináře

a/ ISU seminář ve Frankfurtu 12. – 18.7. 2009

Informace podala předsedkyně ČKS, která se semináře zúčastnila. Seminář byl velice dobře připravený a úspěšný. Vzhledem ke stížnosti podané jednou účastnicí semináře (ve věci výběru ukázek programů) nebyly však dosud bohužel distribuovány slíbené materiály, takže je nebude možno prezentovat na semináři ČKS, který proběhne v Hradci Králové.

b/ ISU seminář rozhodčích tanců na ledě při JGP v Budapešti 26. – 30. 8. 2009

ČKS uhradí rozhodčímu Kosinovi náklady na hotel a cestovné.

c/ ISU seminář SSB, Budapešť

V.Paulusová podala předsedkyni ČKS zprávu o semináři, který byl dobře zorganizován a pro účastníky byl velice přínosný a poučný.

d/ národní seminář v Hradci Králové

V rámci tohoto semináře určeného pro rozhodčí, trenéry a členy technických sborů proběhne i jednání komise rozhodčích.

e/ národní seminář SSB, 19.zářít od 10 hodin v Brně, Krasohala

Tento seminář bude společným seminářem komise rozhodčích a STK a bude započítán jako aktivita pro rozhodčí a povinný seminář pro trenéry a členy technických sborů SSB.

2. Reprezenační smlouvy, reprezentace, příprava prověrek výkonnosti a nominací, střediska

a/ Příprava prověrek výkonnosti 2009

P ČKS definitivně schvaluje původní návrh TMK týkající se kritérií, který bude prezentován sportovcům při zahájení prověrek. Protože po rozhodnutí TMK došlo následně k úpravě pravidel tanců na ledě (omezení počtu prvků v originálním i volném tanci), dojde k přepočtu základu pro výpočet bonusů pro taneční páry.

b/ Sportovní centra mládeže

1) taneční pár Gabriela Kubová – Petr Seknička

P ČKS bylo oznámeno dopisem z TJ Stadion Brno, že dne 10.7. došlo k ukončení činnosti tanečního páru Gabriela Kubová – Petr Seknička. P ČKS bylo zároveň seznámeno se vznikem nového tanečního páru Gabriela Kubová – Dmitrij Kiselev.

Tento pár se předvede na reprezentačních prověrkách, v současné době se vyřizuje s ruskou federací žádost o „Clearance Certificate“ pro Dmitrije Kiseleva. O podmínkách zařazení do SCM bude rozhodnuto po skončení reprezentačních prověrek.

Petr Seknička oznámil ČKS e-mailem dne 18.8. vytvoření tanečního páru s Michaelou Cieslarovou, členkou BK LR Cosmetic Ostrava. Tento nově vzniklý pár se nestihne řádně připravit k předvedení na prověrkách výkonnosti a první start plánují na

Memoriálu Pavla Romana v Olomouci. P ČKS souhlasí s účastí v této mezinárodní soutěži i bez účasti na reprezentačních prověrkách, protože pro taneční páry je Memoriál Pavla Romana zároveň soutěží Českého poháru. Petr Seknička může být i nadále členem SCM, ale do doby předvedení se s novou partnerkou nemůže čerpat finanční prostředky.

2) sportovní dvojice Alexandra Herbríková– Lukáš Ovčáček

P ČKS bylo oznámeno dopisem z BK LR Cosmetic Ostrava, že dne 20.8.2009 došlo ze zdravotních důvodů partnera k ukončení činnosti páru Alexandra Herbríková - Lukáš Ovčáček, (zprávy doloženy).

P ČKS bylo zároveň seznámeno se záměrem trenéra Židka získat nového partnera pro Alexandru Herbríkovou, která má jednoznačně eminentní zájem reprezentovat v kategorii sportovních dvojic ČR. P ČKS rozhodlo, Alexandra Herbríková čerpat finanční prostředky až do předvedení se s novým partnerem na soutěži zařazené do kalendáře soutěží ČKS nebo ISU. Přístup na tréninkové jednotky SCM je zachován, ale zpoplatněn.

3) Pavel Dorňák, Klára Vrbická – kategorie SD

Pavlu Dorňákovi se zatím nepodařilo najít vhodnou partnerku pro trénink sportovních dvojic, proto byla na základě doporučení předsedkyně TMK kontaktována Klára Vrbická, členka SCM Ostrava, zařazená v SCM právě s výhledem pro kategorii sportovních dvojic. Rodiče závodnice však tuto nabídku na spolupráci odmítli. P ČKS na základě toho souhlasí s návrhem předsedkyně TMK, že Klára Vrbická nebude prozatím čerpat prostředky SCM, dokud na soutěži nesplní kritéria pro zařazení sportovců - sólistů do SCM. Pokud tato kritéria nesplní na žádné soutěži nejpozději 31.12.2009, bude následně z SCM k 1.1.2010 vyřazena.

Generální sekretář umístil na stránky ČKS inzerát, který by měl pomoci najít vhodnou partnerku pro Pavla Dorňáka.

c) Sportovní střediska

Po jednáních předsedkyně ČKS se zástupci sportovního střediska v Českých Budějovicích ustoupilo P ČKS od krácení dotace tomuto středisku.

3. Informace z komisí

Předsedkyně ČKS

a/ Pravidla

Je bezpodmínečně nutné, aby STK ve spolupráci s ostatními komisemi **aktualizovala a opravila znění pravidel platných pro Českou republiku**, které bylo zveřejněno na webových stránkách ČKS. Revidované verze budou postupně zveřejňovány na webových stránkách ČKS.

Předsedkyně ČKS zpracovala text týkající se **náplní programů sólových kategorií a kategorií sportovních dvojic** který je již zveřejněn.

Je nutné, aby STK provedla i revizi organizační směrnice pořádání pohárových soutěží.

P ČKS vyjádřilo souhlas s tím, že se v sezóně 2009 / 2010 **senioři i seniorky juniorského věku**, kteří splní kritéria účasti **na seniorském mistrovství republiky**, budou moci zúčastnit **mistrovství republiky juniorů** (MR juniorů bude nominační soutěží na MS juniorů).

Bodové hodnoty pro postup na M ČR seniorů, senierek, juniorů a junierek zůstávají shodné se sezónou 2008/2009.

b/ Testy výkonnosti sólo, SD, TP

Marta Havlová přepracovala řazení prvků, Věra Tauchmanová provede úpravu terminologie testů výkonnosti ČKS tak, aby byla v souladu s terminologií pravidel ISU. STK se ukládá, aby zaktualizovala organizační směrnici testů výkonnosti.

c/ Testy výkonnosti SSB

Předsedkyně TMK pověří J. Charyparovou, aby připravila vyhodnocení dosavadní zkušební verze testů SSB, které bude následně projednáno na semináři SSB, a do konce září pak připravila konečnou verzi. K návrhu se vyjádří i komisaři testů SSB.

d/ Předsedkyně ČKS vyjadřuje jménem celého předsednictva poděkování rozhodčí Olze Žákové, která již z důvodu věkových omezení ze strany ISU nemůže být zařazena na seznamy rozhodčích ISU, za její dlouhodobou práci pro české krasobruslení, v pozicích vrchní rozhodčí ISU pro sóla, SD a tance.

TMK

a/ Předsedkyně TMK oznámila P ČKS, že řádnou členkou TMK za SSB se stala J.Charyparová. Tím P ČKS ruší dosavadní pověření V.Paulusové.

STK

a/ P ČKS schvaluje vstup nových klubů:

1. SK Kraso Česká Lípa
2. HC Ledec nad Sázavou.

Všechny náležitosti pro vstup byly splněny.

b/ P ČKS schvaluje nominaci komisařů na níže uvedené testy výkonnosti:

26.– 27. 9. 2009 Roudnice nad Labem

– V. Tauchmanová (vedoucí komisař), E.Horklová, jméno třetího komisaře bude doplněno po semináři v Hradci Králové

3.– 4. 10. 2009 Kopřivnice

– S. Žídek (vedoucí komisař), M. Havlová, R. Kosina

c/ Soutěž Českého poháru v Orlové bude kontrolní soutěží PRTM.

KR

P ČKS souhlasí s návrhem KR na **nominace rozhodčích na mezinárodní soutěže** (v závorkách jsou uvedeni náhradníci):

a/ Soutěže juniorské Grand Prix 2009

Budapešť / HUN	26. 8. – 30. 8. 2009	S:	Baudyšová (Baudyš)
Toruň / POL	09. 9. – 13. 9. 2009	S:	Kvarčáková (Baudyš)
		TP:	Portová (Kosina)
Drážďany / GER	30. 9. – 04. 10. 2009	S:	Tauchmanová (Šmídová)

		TP: Mišurec (Plesníková)
Záhřeb / CRO	07. 10.– 11. 10. 2009	S: Šmídová (Horklová) TP: Kosina
Istanbul / TUR	14. 10.– 18. 10. 2009	S: Baudyš (Baudyšová)
b/ soutěže seniorské Grand Prix 2009 (o počtu vysílaných rozhodčích rozhoduje pořadatel soutěže, který hradí veškeré náklady)		
Paříž / FRA	15. 10.– 18. 10. 2009	S, SD +TP: Plesníková (Mišurec)
Moskva / RUS	22. 10.– 25. 10. 2009	S, SD +TP: Mišurec (Plesníková)
Nagano / JPN	05. 11.– 08. 11. 2009	S, SD: Tauchmanová (Šmídová) S, SD +TP: Kosina (Portová)
Lake Placid / USA	12. 11.– 15. 11. 2009	S, SD: Šmídová
Kitchener / CAN	19. 11.– 22. 11. 2009	S, SD: Baudyšová
c/ ostatní mezinárodní soutěže 2009		
ZOH-Q Nebelhorn / GER	30. 09.– 04. 10. 2009	S+TP: Portová (Kosina)
Graz / AUT	22. 10.– 25. 10. 2009	S+SD: M.Horklová
Nepela, Piešťany / SVK	04. 11.– 07. 11. 2009	sólo: V.Kvarčáková, taneční rozhodčí bude nominován po semináři v Hradci Králové
Mem. P. Romana, Olomouc	20. 11.– 22. 1. 2009	Rozhodčí: Mišurec, Plesníková, Zimová TK: Portová
Budapešť / HUN	04. 12.– 06. 12. 2009	sólo: F.Baudyš

d/ ISU uveřejnilo na svých stránkách seznamy činovníků pro sezónu 2009/2010. Podle těchto seznamů ISU akceptovalo všechny tři návrhy ČKS na zvýšení kvalifikace. **V. Tauchmanová** je nově vrchní rozhodčí ISU pro sólo a SD, **J. Baudyšová** je nově mezinárodní vrchní rozhodčí pro sólo a SD a **I. Jonášová** je nově mezinárodní rozhodčí pro SSB. P ČKS těmto rozhodčím blahopřeje.

4. Různé

a/ Mistrovství ČR seniorů a párových disciplín v Cieszyně (POL)

P ČKS pověřuje generálního sekretáře, aby zahájil jednání o organizačních a finančních podmínkách uspořádání MMR s Polským a Slovenským svazem.

Jednání dne 22.8. 2009

1. Vyhodnocení prověrek výkonnosti, nominace na mezinárodní soutěže

Po ukončení prověrek výkonnosti se sešla trenérsko-metodická komise a předložila P ČKS návrh nominací sportovců na soutěže juniorské Grand Prix, kvalifikaci ZOH a mezinárodní soutěže z kalendáře ISU. Nominace vycházejí z požadavků zodpovědných trenérů sportovců, splnění kritérií a výkonů předvedených při prověrkách výkonnosti. P ČKS ústně předloženou nominaci odsouhlasilo a předsedkyně TMK s ní seznámila účastníky prověrek výkonnosti. Na svém dalším jednání P ČKS znovu zhodnotilo předvedené výkony, zvážilo všechna fakta spojená s nominacemi a možné důsledky a následky z nich vyplývající. P ČKS rozhodlo, že bude, stejně jako TMK, vstřícné nejen v případě nominací na J GP (kategorie muži, kde někteří nominovaní nesplnili některé z kritérií), ale bude, na rozdíl od TMK, vstřícné i v případě kvalifikační soutěže na ZOH (kategorie žen). Nesplnění kritérií se u těchto sportovců odrazí v přidělení nižší finanční částky určené na přípravu.

Výsledná nominace na mezinárodní soutěže vypadá takto:

a/ soutěže juniorské Grand Prix 2009

Budapešť / HUN 26. 8. – 30. 8. 2009

Junioři: Petr Bidař, Jiří Vašíček

Juniorky: Kristina Kostková

Vedoucí výpravy: E.Horklová

Trenéři: M.Vašíčková

Toruň / POL 09. 9. – 13. 9. 2009

Junioři: Petr Coufal, Jiří Vašíček

Juniorky: Barbora Švédová

SD junioři: Klára Kadlecová / Petr Bidař

TP junioři: Karolína Procházková / Michal Češka

Vedoucí výpravy: N.Karamyševa

Trenéři: M.Vašíčková, J.Sviatko, O.Dlabola, I.Tokošová, P.Procházka (odvoz TP)

Drážďany / GER 30. 9. – 04. 10. 2009

Junioři: Petr Coufal, Patrik Timčák

Juniorky: Juniorka s lepším umístěním v absolvované JGP 2009 (Budapešť, Toruň)

- v případě stejného umístění rozhoduje celkové vyšší skóre získané za elementy (tzn. součet bodů za elementy v KP a za elementy ve VJ), dalším kritériem je vyšší skóre získané za elementy v KP

SD junioři: Klára Kadlecová / Petr Bidař

Vedoucí výpravy: I.Tokošová

Trenéři: V.Kramná, J.Sviatko nebo E.Horklová, O.Dlabola nebo E.Horklová

Záhřeb / CRO 07. 10.– 11. 10. 2009

Junioři: Patrik Timčák, Marco Zakouřil

TP junioři: Karolína Procházková / Michal Češka

Vedoucí výpravy: N.Karamyševa

Trenéři: V.Kramná, J.Sviatko, P.Procházka (odvoz TP)

Instanbul / TUR 14. 10. – 18. 10. 2009

Junioři: Petr Bidař, Marco Zakouřil
Vedoucí výpravy: E..Horklová
Trenéři: J.Sviatko

b/ doplňující kvalifikace ZOH, Nebelhorn Trophy (30.9 – 4.10. 2009)

Senioři: Michal Březina (pouze Nebelhorn Trophy, přijat pořadatelem)
Seniorky: Nella Simaová
Taneční páry: Lucie Myslivečková / Matěj Novák (náhr. Kamila Hájková / David Vincour)
Vedoucí výpravy: R.Sinicyn
Trenér: P.Starec, S. Židek
Je nutno, aby pár L.Myslivečková / M.Novák konzultoval povinně s tance s J.Portovou a O.Žákovou. Vzhledem k minimálnímu rozdílu ve výkonu obou párů P ČKS rozhodlo, že v případě úspěšného kvalifikování se na ZOH je možnost zúčastnit se ZOH otevřená pro oba páry a o definitivní jmenovité nominaci bude rozhodnuto později.

c/ ostatní mezinárodní soutěže z kalendáře ISU 2009/2010

Finlandia Tr. / FIN 08. 10.– 11. 10. 2009

Senioři: Michal Březina,
Trenéři: Petr Starec

Trnava / SVK 20. 10.– 25. 10. 2009

Junioři: Jiří Vašíček, Marco Zakouřil,
Juniorky: Barbora Švédová,
TP junioři: Karolína Procházková / Michal Češka,
TP žáci: Jana Bryndová / Alexandr Sinicyn

Graz / AUT 22. 10.– 25. 10. 2009

Senioři: Tomáš Verner, Pavel Kaška,
Seniorky: Nella Simaová, Martina Bocek,
Junioři: Marco Zakouřil,
Juniorky: Barbora Švédová,
SD junioři: Klára Kadlecová / Petr Bidař,
Vedoucí výpravy: V.Kopřivová,
Trenéři: M.Man, S.Židek, L.Mladenova, J.Sviatko, E.Horklová/O.Dlabola

Memoriál O. Nepely, Piešťany / SVK 04. 11.– 07. 11. 2009

Senioři: Tomáš Verner, Pavel Kaška,
Seniorky: Nella Simaová,
TP senioři: Kamila Hájková / David Vincour,
Vedoucí výpravy: TBA,
Trenéři: V.Kopřivová, M.Man, S.Židek, C.Sciskala

GS Záhřeb / CRO 12. 11.– 14. 11. 2009

Senioři: Pavel Kaška
TP senioři: Kamila Hájková / David Vincour, Lucie Myslivečková / Matěj Novák
Vedoucí výpravy: M.Man, trenér: R.Sinicyn

Merano Cup / ITA 12. 11.– 15. 11. 2009

Seniorky: Nella Simaová, Martina Bocek,
Junioři: Petr Coufal,
Žačky: Jana Coufalová,
Vedoucí výpravy: S.Židek/I.Tokošová
Trenéři: S.Židek, L.Mladenova, I.Tokošová

Warsava Cup, Varšava / POL 20. 11.– 22. 11. 2009

Junioři: Jiří Vašíček,
SD junioři: Klára Kadlecová / Petr Bidař
Vedoucí výpravy: M.Vašíčková

Memoriál Pavla Romana, Olomouc 20. 11.– 22. 11. 2009

TP senioři: Kamila Hájková / David Vincour, (Lucie Myslivečková / Matěj Novák)
TP junioři: Karolína Procházková / Michal Češka, Michaela Cieslarová / Petr Seknička,
TP žáci: Jana Bryndová / Alexandr Sinicyn,
Vedoucí výpravy: N.Karamyševa (R.Sinicyn)

Gulden Bear, Záhřeb / CRO 26. 11.– 28. 1. 2009

Junioři: Petr Coufal, Marco Zakouřil
Juniorky: Barbora Švédová
Žačky: Jana Coufalová
Vedoucí výpravy: I.Tokošová
Trenér: J.Sviatko

Crystal Skate/ROU 26. 11.– 29. 11. 2009

Senioři: Pavel Kaška
Vedoucí výpravy: M.Man

SCC Budapešť / HUN 04. 12. – 06. 12. 2009

Junioři: Jiří Vašíček
TP junioři: Karolína Procházková / Michal Češka
TP žáci: Jana Bryndová / Alexandr Sinicyn
soutěž PRTM
vedoucí výpravy: Evžen Milčinský
trenéři: N.Karamyševa, M.Vašíčková + trenéři PRTM

d/ Reprezentační smlouvy, přidělení finančních prostředků

P ČKS rozhodlo na základě výše zmíněných nominací a předvedení sportovců při prověrkách výkonosti 2009 o přidělení finančních částek pro jednotlivé sportovce a ukládá generálnímu sekretáři, aby připravil reprezentační smlouvy a zajistil jejich podpisy ze strany sportovců nebo jejich zákonných zástupců. Přidělené částky mohou sportovci použít výhradně dle podmínek reprezentačních smluv, především k účasti své a svých zodpovědných trenérů na soutěžích z kalendáře ISU, na které byli nominováni.

e/ Reprezentace

P ČKS schvaluje složení reprezentačního týmu ČR následovně:

Skupina A: Tomáš Verner, Michal Březina

Skupina B: TP Lucie Myslivečková / Matěj Novák,

TP Kamila Hájková / David Vincour

Skupina C: Pavel Kaška, Petr Bidař, Petr Coufal, Jiří Vašíček,
Martina Bocek, Nella Simaová, Kristina Kostková,
Barbora Švédová

SD Klára Kadlecová /Petr Bidař,

TP Karolína Procházková / Michal Češka

Kandidáti reprezentace: Patrik Timčák, Marco Zakouřil, Eliška Březinová

TP Gabriela Kubová / Dmitrij Kiselev (v současné době
ještě nemohou dle pravidel ISU reprezentovat Českou
republiku)

2. Různé

a/ **Memoriál Pavla Romana 2009 v Olomouci**

Po dohodě s pořadatelem byl změněn termín této soutěže (aby nedocházelo k termínovým kolizím s jinými mezinárodními soutěžemi ISU).

b/ P ČKS tímto děkuje klubu v **Orlové** za vstřícný postoj a ochotu pořadatelů uspořádat **soutěž Českého poháru v jiném než původně plánovaném termínu**. Díky této vstřícnosti mohl být změněn termín mezinárodní soutěže Memoriál Pavla Romana 2009 v Olomouci.

c/ **Juniorská Grand Prix 2010**

P ČKS se dohodlo s předsedou BK LR Cosmetic Ostrava St. Žídkem na podání kandidatury na uspořádání soutěže juniorské Grand Prix 2010 v Ostravě v termínu 13. – 17. 10. 2010. O finančních podmínkách bude P ČKS a OV jednat po případném přidělení soutěže.

d/ Na základě výkonu **tanečního páru Kubová / Kiselev** při prověrkách výkonnosti 2009 bude Gabriele Kubové uvolněna 1/2 prostředků přidělených vedoucím SCM na 3., případně 4.čtvrtletí 2009. Dmitrij Kiselev získává status sparingpartnera G.Kubové. Po obdržení povolení ke startu za ČR ze strany Ruské federace budou uvolněny G.Kubové prostředky ve výši 100%. Výkon na prověrkách opravňuje taneční pár zúčastnit se M ČR pro rok 2010 v kategorii taneční páry junioři.

Příští zasedání P ČKS se uskuteční v Praze na Strahově 10. října od 10.00.

podle zápisu ze zasedání P ČKS zpracovala Věra Tauchmanová